
REPUBLIKA HRVATSKA 
ŽUPANIJA SPLITSKO-DALMATINSKA 
GRAD SPLIT 
GRADSKI KOTAR  NESLANOVAC 
VIJEĆE GRADSKOG KOTARA 
 
Split, 14.lipnja,  2017. god. 
 
 
                                             Z A P I S N I K 
 
sa devetnaeste sjednice Vijeća Gradskog kotara Neslanovac, koja je održana dana 14. lipnja 2017. 
god. s početkom u 19:00 sati u prostorijama Gradskog kotara Neslanovac – Sarajevska 30 D. 
 
NAZOČNI:  Mirko Prančević, Ivan Podrug,  Željko Đapić,  Branko Bulić,  Ivan Barišić,                                                                                                 
         Miroslav Nikolić ,  Darko Vučković 
OSTALI:   Snjezana  Dražić, tajnica GK-a Neslanovac 
 
Mirko Prančević , Predsjednik Vijeća Gradskog kotara Neslanovac pozdravio je nazočne i utvrdio 
da je sjednici nazočno svih  7 članova Vijeća Gradskog kotara Neslanovac potrebnih za 
donošenje odluka te predložio slijedeći 
 
 
                                        D N E V N I     R E D : 
 

1. Verifikacija Zapisnika sa osamnaeste sjednice Vijeća GK-a  Neslanovac. 
2. Utrošak privremenih decentraliziranih sredstava za II kvartal 2017.godine 
3. Razno 

       
                             Predloženi  dnevni red  proširen  je točkama : 
 
3 …Uređenje zapuštenih parcela  (na prijedlog vijećnika Vučkovića) 
4… Korištenje prostorija gradskog kotara ( na prijedlog vijećnika Barišića) 
5….Razno 
Te kao takav jednoglasno usvojen 
 
Ad. 1  
Zapisnik sa osamnaeste sjednice Vijeća GK-a  Neslanovac jednoglasno je verificiran. 
 
Ad2 
Predsjednik Vijeća GK Neslanovac  izvijestio je vijećnike da su odluke sa prethodne sjednice 
provedene, komunalni radovi odrađeni . 
Postavljeni su zaštitni stupići na nogostupu Kupreške ulice od broja 9 do 11.  
Izrađen je Prometni elaborat Izmjene prometnog režima dijela Mostarske ulice od Zagorskog puta 
do Puta Smokovika, oznake projekta IZP/4-17/RP. 
Izrađeni Prometni elaborat je dobio suglasnost PU- Splitsko-dalmatinske, Službe za sigurnost 
cestovnog prometa te dostavljen Gradu, Službi za komunalno gospodarenje na izvršenje. 
 
Predsjednik vijeća je izvijestio vijećnike da je na snazi  još uvijek Odluka o privremenom 
financiranju Grada Splita te za slijedeće tromjesečje ne znamo točno s koliko sredstava 
raspolažemo. 



Predlažem da za obljetnicu  Oluje donesemo odluku o iznosu decentraliziranih sredstava kojim 
ćemo sudjelovati u organizaciji proslave. 
Nakon rasprave donesena je jednoglasno  
 
ODLUKA:   
Iz decentraliziranih sredstava za 2017.g. u korist gradskih kotara i mjesnih odbora izdvojiti iznos 
do 10.000,00 kuna za sudjelovanje u organizaciji proslave Oluje 2017.g. 
 
Ad 3.  
Vijećnik Darko Vučković traži da mu se objasni na koji način se mogu urediti zapuštene, zarasle 
parcele obrasle travom, grmljem koje izgledaju neuredno i predstavljaju opasnost za stanište 
raznih štetočina. 
Prančević:  Parkovi i nasadi  u svom planu redovnog održavanja čiste, kose i održavaju javne 
površine.  Privatne parcele moraju održavati njihovi vlasnici.  
Uglavnom je problem u održavanju parcela kojima se ne zna vlasnik, ili je vlasnik van zemlje a 
iste se nalaze u naseljenim kvartovima i ugrožavaju susjede. 
Komunalni redar je zadužen da ispita vlasništvo i uputi nalog nadležnim službama Grada na 
rješavanje problema. 
Ad.4. 
Nezavisni Vijećnik Ivan Barišić traži od gosp. Prančevića da mu odgovori kad će Povjerenstvo  
za dodjelu prostorija postupiti po nalogu Odsjeka za mjesnu samoupravu, Službe za mjesnu 
samoupravu, zaštitu i spašavanje po dopisu od 24. travnja 2017. Klasa: 026-01/17-01/17 
Urbroj: 2181/01-14-01/01-17-7 te donijeti novu odluku o korištenju prostorija kotara 
pridržavajući se odredbi Pravilnika o dodjeli prostorija koji je Povjerenstvo prekršilo prilikom 
donošenja odluka 10 i14. travnja 2017. godine. 
Predsjednik Povjerenstva za dodjelu prostorija na povremeno korištenje, Prančević je odgovorio 
vijećniku Barišiću da je navedenog dana 14. travnja 2017.god. donesena konačna odluka, a to je : 
Nezavisnoj listi Ivana Barišića omogućava se korištenje prostorija gradskog kotara  petkom u 
terminu od 18 do 20 sati. 
Ad. 5. 
Predsjednik vijeća izvijestio je članove vijeća da su građani Mostarske ulice br 127, 129, 131, 
133,  sami financirali priključak na kanalizacijsku mrežu. 
Od nas traže sufinanciranje za asfaltiranje i postavljanje cijevi za oborinske vode. 
Zaključak: 
 Vijećnici su se jednoglasno složili da se pomogne u sufinanciranju asfaltiranja dijela Mostarske 
ulice i rješavanju oborinskih voda. 
 
Predsjednik Vijeća GK Neslanovac upoznao je vijećnike sa Zahtjevom grupe građana vezano za 
Javni poziv od 10.03. 2017.god za prikupljanje prijedloga građana za realizaciju manjih 
komunalnih zahvata na području gradskog kotara. 
Ivana Ljulj zastupa zajednički prijedlog grupe građana za šire područje Ulice Magistrala solin od 
br.53. do 77. 
Zatražila je da prisustvuje ovoj sjednici i da osobno skrene pažnju na navedene probleme i čuje 
odgovore,  šta je do sada učinjeno. 
Problemi koji su navedeni u Zahtjevu predstavljaju neriješenu osnovnu komunalnu infrastrukturu  
Traži se rješenje kanalizacijske mreže, uvođenje javne rasvjete, uređenje ulice, održavanje javnih 
površina…itd. 
Za većinu problema navedenih u zahtjevu tražili smo rješavanje od  nadležnih  službi u Gradu. 
Konkretni odgovori i dopisi  nalaze se u arhivi gradskog kotara i mogu se pogledati. 
   -     od Vik-a imamo obećanje da će se kanalizacijska mreža riješiti u okviru mega projekta 
„Sustav odvodnje otpadnih voda Aglomeracije Split-Solin „ iz sredstava EU fondova. 



Kolektor Zagorski put i Kolektor Magistrala Solin uvršteni su u taj projekt. 
Početak gradnje planiran je 2018. godine prema informacijama od strane Agencije Eko-
Kaštelanski zaljev koja je u ime Vik-a Split voditelj Projekta. 
     -      od Puta Mostina do Magistrale Solin 77.  zatražena je ponuda za javnu rasvjetu. 
SEM je dostavio ponudu dana 16.svibnja 2014.godine na iznos 89.634,30 kn i upućeno je Gradu 
na realizaciju. Dobili smo odgovor  da je postojeća trafostanica nedostatna za realizaciju, 
potrebna je izgradnja nove trafostanice. 

- Građani Magistrale Solin su tražili uvođenje autobusne linije  ….odgovor Prometa je 
(dopis 17.12.2014.god)…citirano iz dopisa… 

......uvjet da bi se uspostavila autobusna linija ulicom Zagorski put je njeno spajanje u punom 
profilu tj.njen završetak sa svim infrastrukturnim , tehničkim i sigurnosnim elementima 
potrebnim za odvijanje javnog gradskog prijevoza sukladno GUP-om Grada Splita 
            Nakon rasprave i traženja gospođice Ljulj da se vidi da li se može staviti u funkciju stari 
put koji se nekad koristio – pravac kretanja koji je spajao Magistralu Solin sa Zagorskim putom 
da bi se izbjeglo kruženje Putom Mostina ( put opasan zbog prometa brojnih kamiona i 
nepostojanja  nogostupa )  jednoglasno je donesen 
Zaključak: 
Poslati Gradu upit da se izjasne koje su parcele u njihovom vlasništvu i zašto se ne održavaju i 
uređuju kao gradske nekretnine. (naglasak na stari postojeći put koji je zarastao a koristio bi 
djeci za odlazak u školu i natrag.) 
 
Nikolić: zamolio bih da se uputi dopis nadležnoj službi za rezanje-pilanje grana stabala (lovor)  
na ulazu u vrtić Veseli patuljci. 
 
 
 
 
Sjednica Vijeća je završena u 20,15 min 
 
 
Zapisničar: Snježana Dražić-tajnik                               Predsjednik Vijeća GK Neslanovac 
        Mirko Prančević 
 


